

ВСТРЕЧИ ✓

НА УЛЬЯНОВСКОЙ ЗЕМЛЕ

Успешно проходят гастролы Кировского областного драматического театра им. С. М. Кирова в Ульяновске. Зрительный зал почти каждый вечер заполняется до отказа. Наибольшим успехом пользуются у ульяновцев спектакли: «Вишневый сад» А. Чехова, «Конец Хитрова рынка» А. Безуглова и Ю. Кларова, «Наши семьи» Ю. Петухова, «Соловьиная ночь» В. Ежова, «10 суток за любовь» В. Константинова и Б. Рацера. Пьесу И. Каллаи «Правда приходит в дом» театр показал в актовом зале нового корпуса пединститута им. И. Н. Ульянова, а после окончания спектакля состоялась зрительская конференция, на которой выступали студенты и преподаватели института, давшие высокую оценку этой работе театра. Спектакль «Вишневый сад» обсуждался с учащимися старших классов ульяновских школ. Актер А. Устюжанинов выступил со своей композицией о В. И. Ленине в большом зале Мемориального центра перед интеллигенцией города.

Провели кировчане и четыре творческие встречи на заводах Ульяновска. Они были гостями приборостроителей, где выступали прямо в цехах во время обеденного перерыва, а также побывали на механическом заводе, где состоялся концерт в красном уголке.

Гастролы Кировского театра в Ульяновске закончатся 30 сентября спектаклем «Соловьиная ночь».

В. САЗОНОВ,
зав. литературной частью
театра.

УЛЬЯНОВСКИЙ ПРАВДЫ

г. Киров

24 СЕН 1971